



五愛 張諾希

《學習滑板的啟示》

小時候，我看見朋友都在玩滑板，我也想學。回到家後，我就叫媽媽幫我報名參加滑板初班。

剛開始的時候，教練把頭盔和滑板給我，然後等我準備好一切後，便給我示範了一遍如何上板、滑行及下板的動作。我嘗試了幾次，就成功了，我感到滿足，教練也走過來跟我說：「你真厲害，試了幾次就成功了，繼續努力！」

我回去繼續學習，教練又說：「這一次要學習轉彎和踩板停車，可能會有點難，加油！」他在我們面前示範，又叫我們嘗試，我卻嘗試了多次也沒成功，我越來越沒有耐心，教練看見我失去了耐心，走過來鼓勵我：「別放棄，如果你想要學會玩滑板，就要有耐心。加油啊！」我點了點頭，便繼續嘗試。經過了多次嘗試，我終於成功了！

後來我每個星期日都會去練習滑板，我已經掌握了滑板的「基本功」。我明白了！做事最重要的是耐心，所謂「世上無難事，只怕有心人。」





五愛 梁貝鋸

《一件物品引起的回憶》

每當我看見畫畫筆，就想起那次的畫畫比賽。十分感激小美的幫忙，令我幸運地得到冠軍。在我有困難的時候，感激她雪中送炭，令我無以為報。

在三年級的時候，我和同學在比賽場地進行繪畫比賽，但我的畫筆突然斷開兩截，碰巧，我只帶了一支畫畫筆。我非常着急，在我不知所措的時候，我旁邊的一位同學小美，她遞給我一支畫筆，我頓時眼有淚光，對她輕輕地說：「謝謝！」小美對着我微微一笑，然後對我說：「不用客氣。」我們大家點了點頭，然後全神貫注地繼續比賽。

鐘聲響起了，比賽時間也結束了。大家都鬆了一口氣，十分期待宣佈結果。就在這時，我把手上的畫筆還給小美，再次說了聲謝謝她的幫忙。評判在這時突然宣讀我的名字，我才知道冠軍是我。我感到很驚訝，同時感到不可思議。

每當我看到畫畫筆的時候，我就會想起小美的幫助。自那天起，我下定決心只要遇到有需要幫助的



人，我也會樂於助人。





五愛 黃蕊琳

《家文的抉擇》

今天，吳老師在全班同學的面前，表揚他夠誠實和路不拾遺。家文非但沒有後悔他的決定，還很開心。

事情原來是這樣的，昨天放學後，家文因為忘記了取走功課袋，所以回到了教室取功課袋。當他回到教室時，發現了一個內有一百多元和小巧而精緻的紅色錢包。

起初家文心想：如果我把錢包據為己有，就能買我夢寐以求的跑車模型和令人垂涎三尺的漢堡包了。後來他心想：如果我拿了失主的錢包，失主肯定很焦急和不開心的。頓時他又心想：但是我真的很想要模型和漢堡包呢！此時他的內心彷彿在叫喚他，千萬不要偷，千萬不要！經過一輪掙扎後，他決定把錢包交給吳老師。

翌日，家文得到全班的掌聲和老師的表揚。吳老師感到欣慰，因為家文能夠抵抗他想要的跑車模型和漢堡包的誘惑。經過這件事後，他以後也會抱着路不拾遺的心態去處理不屬於自己的東西。



五愛 楊欣妍

《家文的抉擇》

昨天下午時，家文在當值日生清理課室，他在其中一張桌子上看到了一個平平無奇的紅色錢包，就好奇地停下來看看。

他左看看右看看，發現沒有別人後，再快地衝近錢包。他拿起及打開錢包，內裏有差不多一百元呢！家文本來想拿走紅色錢包，說是自己的，心裏還在盤算：終於可以去買我最愛的黃色汽車模型，順帶買一個漢堡包回家吃。但他忽然間想起上一次中文科老師跟一個被罰企的同學說：「做了壞事就會受懲罰……」

家文仔細地檢查了錢包，像一隻老虎在檢查動物屍體一樣。他發現這是小茵的錢包，錢包裏也有她的相片，於是家文將錢包上交給禮堂裏的老師。

老師說：「家文，你是一個誠實的孩子！」之後豎起她的大拇指給家文讚許。家文得到老師的讚賞，小茵還送了他一份小禮物，他感到欣喜若狂，家文走前，和老師說：「老師這都是我應該做的！」再開心地放學了。



這件事令家文明白到偷竊是很不好的行為，要做
誠實的人。

